
Referat af generalforsamling i Vrist Pumpelag 2023. 

Afholdt i Harboøre Centret, Lemvigvej 9a, 7673 Harboøre lørdag den 15. april kl 13:30 

 

Dagsorden: 

 

➢ Valg af dirigent 
Eva Bendix blev valgt som dirigent. Eva konstaterede generalforsamlingen var varslet i 
henhold til vedtægterne.  

 

➢ Formandens beretning 
Indkaldelsen til årets generalforsamling er efter aftale med Lemvig kommune sket ved 
annoncering i Lokalavisen og Facebook. I Lokalavisen for Lemvig er der indrykket 2 
annoncer, onsdag den 7. marts og den 14. marts.  Den 21. marts er generalforsamlingen 
annonceret på Facebook sammen med dagsordenen.  
På grund af GDPR-reglerne kan vi ikke længere få en komplet liste fra Lemvig kommune, 
over ejere af sommerhusene i det område vores Pumpelag dækker. Fra tidligere har vi en 
liste med medlemmer, der har givet os deres mailadresser. Til dem er der sendt en mail 
med indkaldelse og dagsorden. I alt 348 mails. Den har der været meget lidt respons på. 
Primært fra folk der har solgt deres sommerhus og ikke længere vil stå på vores mailliste. 

I referatet fra sidste generalforsamling kan man se, at det var det Tina Lund, der leverede 
formandens beretning. Ved den efterfølgende konstituering blev hun formand igen. Tina, er 
af personlige årsager, trådt ud af bestyrelsen. Jeg har overtaget formandsposten.  Vores 
førstesuppleant, Runa Brøchner er derfor trådt ind i bestyrelsen. Vi har fra bestyrelsen 
takket Tina for hendes store indsats. 

På drift siden har vi oplevet, at en af vores pumper, gik gået i stykker. Den har Lemvig Vand 
og Spildvand sørget for er blevet skiftet med en ny. Samarbejdet med dem fungerer 
supergodt. 

I sensommeren har Jens Christian fra Vejlby Kloarkservice, sørget for at vores dræn er 
blevet spulet for okker og sand. Det vil han gentage sent på sommeren. Det er suverænt 
den største post i vores regnskab og budget. 

I løbet af efteråret er Pumpelaget endeligt blevet ejere af de små arealer, hvor vores 
pumpestationer står på. Det hold lidt hårdt at få tinglysningen gennemført, men det 
lykkedes til sidst. 

Har der været vand i området i løbet af vinteren? Ja der har været perioder med meget 
nedbør og lidt vand på terrænet. Det er heldigvis forsvundet hurtigt igen, uden vi har hørt 
om gener. 

Gennem flere år har I hørt formændene tale, om mulige udfordringer med okker, i det vand 
vi udleder til Harboøre Pumpelags dræningskanaler. Der har været tale om at vi skulle 
etablere et okkerudfældnings bassin for ikke at belaste Harboøre Pumpelags kanaler med 
okker. Efter en kontakt til bestyrelsen for Harboøre Pumpelags, er der ingen tegn på, at de 
vil insistere på, at vi etablerer et bassin. En etablering vil først ske, hvis Lemvig Kommune 
kræver det. Hvis det bliver aktuelt, så har vi heldigvis økonomien til det. 

Vores hjemmeside er en af vores udfordringer. Vi har for øjeblikket ikke helt kontrol over 
siden, da vi ikke har de nødvendige kompetencer i bestyrelsen. Den har længe trængt til en 
opdatering, så den bliver mere tidssvarende og nemmere at betjene for bestyrelsen.  



Vi har derfor valgt af få et lokalt firma til at stå en for opdatering. Valget er faldet på den 
lokale virksomhed Complot fra Langerhuse. Den gamle side fungerer dog stadig og det er 
muligt for alle at hente tegninger over vores drænsystem. 

Der er planer om en udstykning mellem jernbanesporet, Strandvejen og Hvilehjemsvej. Her 
vil man tillade, at der opføres et antal større sommerhuse. Disse sommerhuse er ikke 
omfattet af vores pumpelag. 

Det var ordene fra mig. Jeg må konstatere, at arbejdet i bestyrelsen, nu er skiftet 
fuldstændigt fra en stor anlægsfase til en ren drift, der heldigvis ikke er præget af de store 
udfordringer. 

Til sidst vil jeg gerne takke bestyrelsen for det gode samarbejde gennem året. 

 

➢ Godkendelse af formandens beretning 
Formandens beretning blev godkendt 
 

➢ Aflæggelse af regnskab for 2022 
Karsten Dam fremlagde årets regnskab 
 

➢ Godkendelse af regnskab for 2022 
Regnskabet blev godkendt. Regnskabet kan findes på hjemmesiden. 
 

➢ Behandling af eventuelle forslag til ændringer / udvidelser af pumpelagets tekniske 
anlæg. 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag, der ønskes behandlet på 
generalforsamlingen 
 

➢ Drøftelse af og godkendelse af budgetforslag for det kommende år. 
Karsten Dam fremlagde budgetforslag for det kommende år. Det blev efterfølgende 
godkendt. Budgetforslaget kan findes på hjemmesiden. 
 

➢ Indkomne forslag 

Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag, der ønskes behandlet på 
generalforsamlingen 

 
➢ Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Genvalg til Runa Brøchner, Karsten Dam og Jens Hansen-Møller 
 

➢ Valg af 1. og 2. suppleant 
1. Suppleant: Rasmus Bergholt 
2. Suppleant: Per Jakobsen 
 

➢ Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor: Mikael Mikkelsen 
Revisorsuppleant: Inge V Jensen 
 

➢ Eventuelt 
Intet 

 



 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig med følgende fordeling af poster: 

 

Formand:   Jens Hansen-Møller 

Næstformand: Svend Pedersen 

Kasserer: Karsten Dam  

Sekretær: Ejvind Koch 

Webmaster: Rune Brøchner 


